巢湖推出5条"五一"精品游线路

多景区对医护工作者免费

星报讯(张发平) 4月29日上午,巢湖市和安徽 巢湖经济开发区对外发布和推荐了5条"五一"假期 巢湖精品旅游线路,公布我省支援湖北抗疫医护工 作者免费游览政策。

据介绍,在5条旅游精品线路中,2条是从合肥方向出发,线路一:沿滨湖大道—巢湖姥山岛景区(含山门李古村落、船塘花海、云水湾公园)—洪家疃古村落(张治中故居)—李克农故居—烔长路—月亮湾湿地公园—中垾番茄采摘—龟山公园—郁金香高地—从半汤上高速;线路二:沿滨湖大道—巢湖姥山岛景区(含山门李古村落、船塘花海)—半岛国家湿地公园—李克农故居—烔炀尧舜牡丹园—尖山湖逸趣园(桑葚采摘)—从庙岗上高速。

另外2条则是从巢湖方向出发,线路三:从巢湖市区出发—郁金香高地—三瓜公社—紫微洞景区—冯玉祥旧居—汪桥集—柘皋古镇—五爪岗村—从柘皋上高速;线路四:从巢湖市区出发—巢湖博物馆—散兵大岭村—银屏山景区—马尾河湿地—沿滨湖大道往合肥方向。

此外,推荐了1条半汤温泉养生度假区2日游线路,即D1线路:从合芜高速行驶到半汤高速收费口一进入龙泉路直接行驶至郁金香高地—从甘泉路行驶至半汤老街—御泉庄,这条线路四季有花,月月花海,是游客自然观光、休闲度假的绝佳场所。D2线路:御泉庄—经纬度研学—三瓜公社(南瓜村)—三瓜公社(冬瓜村)—汤泉路至高速路口。

巢湖姥山岛景区对我省支援湖北抗疫医护工作者及其直系亲属实行免票(包括门票和游船票)。2020年12月31日前,医护工作者及其直系亲属前往游客中心购票处,出示本人有效证件(医护工作者的工作证件和证明直系亲属的户口本或出生医学证明),即可免费游玩巢湖姥山岛景区;紫微洞景区、银屏山景区及景区内所有项目对我省支援湖北抗疫医护工作者实行免票,2020年12月31日前,医护工作者可凭本人有效证件和执业资格证书免票入园。

此外,三瓜公社、深业半汤御泉庄温泉酒店、安徽经纬度研学旅游基地也都向我省支援湖北抗疫的 医务人员开展赠票和免费体验等活动。

"家有良田万顷,不如薄技在身"贫困户脱贫有"术"

"这些年多亏了党的政策好,让我家两个孩子能顺利大学毕业,老大去年又考上了研究生,我现在还有了修理农机的技术,往后的日子是越来越好了!"安徽省长丰县杜集镇何岗村冲李组村民李备战感慨地说道。

李备战家中两个孩子要上学,家里还有年迈的 老父亲要照顾,生活拮据,是典型的因学致贫。2014 年,通过精准识别,李备战成为建档立卡贫困户。 2014年底,镇村干部走访联系时,了解到李备战对 农机维修充满了兴趣,村里农户的农机出现了一些 小问题他都能帮助修理,李备战表示自己有意愿开 办农机维修门店,但苦于摸不到门路。村两委了解情况后,介绍其去镇上的一家农机修理店学习技术。说干就干,李备战在店里做起了帮工,他不怕苦不怕累,自身悟性也很高,仅仅用了几个月的时间,就成为了农机修理的一把好手。

2015年,靠着教育资助、农机维修以及农作物种植,李备战成功走出了贫困户行列。其中,靠农机维修获得的收入占全部收入的60%。自扶贫工作开展以来,杜集镇为贫困户"量体裁衣",开展技能培训、介绍务工,做到"授人以渔",使他们掌握就业本领,让他们在致富的道路上越走越稳。□李雪沈慧

蜀山区五年内选拔100名优秀年轻干部

星报讯(许方聪 陈晨 孙雨静 记者 沈娟娟) 4月29日,记者从合肥市蜀山区举行的五四表彰暨年轻干部座谈会上获悉,蜀山区出台《年轻干部培养"4131"工作计划》,该区计划建"干部数据库",计划保持300名优秀年轻干部作为后备力量进行培养储备。

据悉,蜀山区着眼于发现培养和选拔使用对党忠诚、基当重任、作风优良的优秀年轻干部,通过深化"大调研"、推进"大提升"、搭建"大平台"、落实"大关怀"4大行动,健全衔接配套、统筹推进的体制机制;落实10项具体举措,实行立体培养、动态管理。

根据计划,蜀山区将建立一支300名左右的优秀年轻干部队伍,确保素质过硬、结构优化,总量稳定、源头充足;五年内选拔使用100名左右,适应班子建设和各项事业需要。"我们将有计划地选拔培养各职务层次的优秀年轻干部,包括公务员、事业人

员、区聘人员等各类身份。"蜀山区委组织部有关负责人表示,这些干部涵盖党建和发展各个领域、各个行业、各个专业,有一批紧缺专业人才、复合型人才,有一定数量的女干部、少数民族干部、党外干部。

除此之外,蜀山区将建立干部信息库。根据年轻干部调研情况和领导班子建设需要,加强"三案一单"精准管理。推进领导干部人事决策查询平台建设,利用大数据等技术手段,分层次、分类别、分专业建立优秀年轻干部信息库,全面记载个人信息、教育培训、学习锻炼、奖励惩处、谈心谈话、综合评价等内容。

蜀山区委组织部有关负责人表示,对于优秀年轻干部,蜀山区将积极优化成长路径,破除论资排辈、平衡照顾、求全责备等观念,对条件成熟的优秀年轻干部大胆选拔到吃劲要紧岗位,特别是正职岗位上历练,促使早压担子早成才。



合肥市元一名城小学"春耕会"启动

春风,吹绿了小草,吹开了小花,也吹动了合肥市元一名城小学全体师生的春耕热情!学校经过前期整体规划,分出了25块地,每个班都分到了一块属于自己的责任田。4月29日上午,学校在校内劳动实践基地,组织开展了"春耕会"的启动仪式。劳动实践课程本学期已经编入课表,已经复课的四五六年级当天上了第一节劳动实践课,人人参与劳动,个个得到锻炼。恰逢春耕时节,师生们在田地里播下了希望的种子。松土、除草、栽种、浇水,在各班的责任田里,每一寸土地都活跃着勤劳的师生,师生们顾不得脸上的汗珠,尽情享受着劳动带来的快乐。按照劳动基地管理要求,其后基地由学生自主管理,在开展农作物生长观察记载的同时,负责农作物的管护和收获,保证种好自己的责任田。

倡导文明旅游 展示准南形象

星报讯(朱庆磊记者吴传贤)"五一"将至,为持续做好疫情防控工作,确保安全文明旅游,淮南市文明办、市文化和旅游局向广大市民发出《文明旅游倡议书》,做好自我防护,遵守文明秩序,远离意外危险,共同展示淮南文明旅游新形象。

旌德县生态护林员实现家门口脱贫

自2017年6月在全省县级层面率先推行林长制改革以来,旌德县将林长制改革与脱贫攻坚工作有机结合,抓好生态护林员选聘和管理工作。2017年7月出台《旌德县生态护林员管理办法(试行)》,优先选聘属地建档立卡贫困人口,目前全县共聘用180名建档立卡贫困户生态护林员,占全县护林员总数208人的86.5%。涉及10个镇,管护面积89.88万亩。

该县生态护林员实行"村聘镇管"的模式,签订聘用合同,明确了管护区域、面积和管护责任。2018年3月县林长办出台《旌德县生态护林员绩效考核办法》,将生态护林员基本工资、效益工资与考核相挂钩。镇政府和林业站负责对生态护林员进行业务培训工作,配备"四个一"巡山护林装备,购买了人身意外保险。该县三年共发放劳务补助220.97万元,增加了180户贫困户的经济收入,使贫困户得到了真真切切获得感,实现家门口脱贫,同时森林资源管护状况也得到了有效提升。

小樱桃助力扶贫

近年来,舒城县张母桥镇依托地理优势,在幸福山脉打造100亩特色车厢沟樱桃采摘林,帮助贫困群众拓宽脱贫增收路。为发挥车厢沟樱桃的经济价值和旅游价值,近年来该镇硬化通往车厢沟道路,新建会车点、停车场等基础设施建设,清明前后看樱花、五一前后摘樱桃,年均吸引3000余游客前来,走出一条生态特色的旅游扶贫之路。



中国体育彩票

你未必光芒万丈但始终。温暖有光

一等奖派奖:5 亿元,一等奖奖金派完为止 每期派奖 2000 万元,进行追加投注且中得一等奖的彩票,即可同时中得派奖奖金,派奖奖金按注均分,若有结余顺延至下一期,单注派奖奖金较原奖金最高可酬倍。 幸运奖派奖:4.9 亿元,幸运奖奖金派完为止 派奖期间,进行追加投注的彩票票面宣传栏将随机打印四种字样,具体如下:

派奖规则

恭喜! 二至九等奖奖金 ×1.6 倍 若中得二至九等奖中的任意奖级,则实得奖金为该奖级奖金的 1.6 倍 恭喜您获赠"加油中国"幸运奖 3 元! 或恭喜您获赠"光芒焕新"幸运奖 3 元! 谢谢您对公益事业的支持! 未获得幸运奖派奖奖金

注: 多間票参与一等奖派奖,不参与幸运奖派奖;中奖和非中奖票均有机会获得幸运奖 3 元。派奖规则以派奖公告为准。